

В 2009 году отец Алексей (Игорь Ермаков) предложил жителям села Татаурово служить молебны в ДК «Горизонт». В это время в селе уже была православная община.

В этом же году предприниматель Пойманов Алексей Алексеевич, духовное чадо отца Алексея, игумена Свято-Троицкого Селенгинского мужского монастыря предложил построить храм. Отец Алексей поддержал Пойманова. Вопрос был в одном: где построить – на станции Таловка или в селе Татаурово.

Отец Алексей решил, что на день закладки камня, более благодатным оказалось Татаурово.



На одном из молебнов было объявлено, что будет строиться храм в Татаурово и будет назван в честь иконы Божией Матери. Долго выбиралось имя, проводились опросы, анкетирования. И с божьей милостью имя храма было выбрано в честь иконы Божией Матери «Отрада и утешение».

12 июня 2009 года прошёл марафон для сбора пожертвований на строительство храма. Было собрано 1млн. 100 тыс. рублей (100 000 – жителями Татаурово, 1000 000 – пожертвовал Пойманов А. А)

С лета 2009 года началось строительство.



Поднятие колоколов. Лето 2011 года.



В 2013 году прошло освящение храма (22 февраля). Первопрестольный праздник храма (иконы «Отрада и Утешение») – 3 февраля